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Zadeva: Predlagam.vladi.si predlog 7384-97: Rešitev za nastanitev in integracijo 
prebežnikov: odgovor MNZ

Zveza: Vaš dopis z številka 092-97/2016/1 z dne 4. 4. 2016

Ministrstvo za notranje zadeve je s strani Urada Vlade RS za komuniciranje v reševanje prejelo 
predlog, ki je bil podan preko portala »Predlagam.vladi.si« v zvezi z rešitvijo nastanitve in 
integracije prebežnikov.

Strokovne službe ministrstva so se s predlogom seznanile in sporočajo sledeče.

Osebe, ki pridobijo status mednarodne zaščite, skupaj s statusom pridobijo tudi dovoljenje za 
stalno oz. začasno prebivanje v Republiki Sloveniji in se tako kot državljani Republike Slovenije 
kot drugi tujci z enakimi dovoljenji lahko prosto gibljejo na področju Republike Slovenije. 

Tujce iz migrantskega vala je Avstrija pričela zavračati 26. 12. 2015. Vse od takrat, pa do 6. 3. 
2016, ko je RS zapustil zadnji organiziran vlak z migranti, so zavrnili 2587 tujcev, od katerih 
smo po ponovni registraciji večino uspeli predati Avstriji.

Ministrstvo za notranje zadeve osebam, ki v RS pridobijo mednarodno zaščito za obdobje  
dvanajstih mesecev zagotavlja nastanitev v eni izmed integracijskih hiš, vendar pa so slednje 
primarno namenjene premostitvi težav pri iskanju zasebne nastanitve in nastanitev v njih ni 
obvezna. Po pridobitvi statusa oziroma po poteku obdobja upravičenosti do bivanja v 
integracijski hiši, si morajo osebe z mednarodno zaščito poiskati zasebno nastanitev, pri čemer 
si kraj v katerem želijo bivati izberejo samostojno.

Z namenom čim lažjega in uspešnejšega vključevanja oseb z mednarodno zaščito v slovensko 
družbo in predvsem v lokalno okolje, Republika Slovenija tem osebam nudi možnost udeležbe v 
različnih projektih, med katerimi je tudi tečaj slovenskega jezika, v katerega so vključene tudi 
vsebine spoznavanja slovenske zgodovine, družbe in ustavne ureditve ter projekt celostne 
pomoči pri vključevanju. S pomočjo projektov osebe z mednarodno zaščito lažje komunicirajo z 
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različnim ustanovami, potencialnimi delodajalci in stanodajalci ter lažje najdejo skupen jezik z 
večinskim prebivalstvom družbe sprejema.

Lep pozdrav,

Boštjan Šefic
državni sekretar

Poslano: naslovniku po e-pošti
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